
Додаток 2  
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля 
______________________________________________ 

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного 

реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається  суб’єктом 
господарювання) 

____________________________________________________ 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої 

діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання) 
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 
Приватне підприємство «Виробничо - торгова компанія «Лукас» 

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  
код ЄДРПОУ 23808087 

фізичної особи — підприємця, ідентифікаційний код або 
 

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від  
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання  
Юридична адреса: 39621, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Івана Приходька, 69 
Поштова адреса: 39623,  Полтавська обл.,  м. Кременчук, вул. Сержанта Мельничука,186 
тел: (0536) 73-91-30,  e-mail : lukas@lukas.ua  

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 
особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи1. 
Планована діяльність, її характеристика. 
Планована діяльність: реконструкція та технічне переоснащення виробничих споруд, 

технологічних мереж та обладнання виробничого майданчика Приватного Підприємства 
«Виробничо торгова компанія «Лукас» за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, , вул. 
Сержанта Мельничука, 186 

 
Технічна альтернатива 1. 

Приватне підприємство «Виробничо - торгова компанія «Лукас» є виробником 
кондитерських виробів великого асортименту. Технічне переоснащення виробничих 
приміщень, технологічних мереж та обладнання дозволить провести модернізацію 
виробництва з метою автоматизації процесів виробництва, поліпшення умов праці та 
дотримання вимог європейських стандартів виготовлення харчової продукції. 

Реконструкції підлягає існуючий склад-ангар під виробничу будівлю, без зміни 
зовнішніх геометричних розмірів фундаментів та об'ємно-просторових характеристик. 

Планується встановлення модульної газової котельні для нагріву теплоносія для 
потреб виробничого обладнання підприємства та будівництво артезіанської свердловини для 
власного водопостачання. 

 
Технічна альтернатива 2.  

В якості технічної альтернативи розглядався варіант будівництва нової виробничої 
будівлі, але цей варіант відхиллено в зв'язку з відсутністю вільної площі достатніх розмірів 
на території підприємства та посиленого негативного впливу нового будівництва на 
навколишнє середовище.  

 У випадку провадження даної альтернативи будуть значно збільшуватись обсяги 
утворення відходів під час підготовчих та будівельних робіт, а також в  атмосферне повітря 
будуть додатково викидатися забруднюючі речовини від працюючих двигунів будівельної 
техніки та механізмів . 

В якості альтернативи газових котлів в модульній котельні , розглядався варіант 
встановлення котлів на твердому паливі (вугіллі). При роботі котлів на твердому 

                                          
1 Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив. 
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паливі (вугіллі) спостерігається збільшення викиду твердих суспендованих частинок, що 
потребує встановлення додаткових установок для очищення димових газів, в викидах при 
спалюванні твердого палива можуть бут присутні важкі метали (свинець, ртуть, хром, мідь, 
цинк, миш'як). Крім того, збільшиться обсяг утворення відходів згоряння палива (попіл).  

Технічна альтернатива 1 є оптимальною з урахуванням технічних, економічних та 
екологічних критеріїв оцінки даної діяльності. 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 
 
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 

Планована діяльність із реконструкції та технічного переоснащення виробничих споруд, 
технологічних мереж та обладнання планується на території виробничого майданчика ПП 
"ВТК "Лукас" за адресою: Полтавська обл. , м. Кременчук, , вул. Сержанта Мельничука,186. 
Підприємство розташоване в Автозаводському районі м.Кременчук і функціонує з 2006 року. 
Підприємство має встановлену санітарно-захисну зону відповідно до висновку державної 
санітарно-епідеміологічної експертизи матеріалів коригування розміру санітарно-захисної 
зони підприємства, а саме: північ 35 м, південь 50 м, північний схід 50 м, схід 50 м, 
південний схід 50 м, південь 50 м, південний захід, захід 50 м., північний захід 50 м, захід 
50 м, північний захід 50 м. Санітарно-захисна зона витримана. Підприємство забезпечено 
інженерними мережами та  необхідними дозвільними документами. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 
Зміна місця  планованої діяльності не розглядається у зв'язку з тим, що реконструкція та 

технічне переоснащення планується в межах існуючого та 
діючого підприємства. Розширення території підприємства в процесі провадження 
планованої діяльності не відбудеться.  Територіальні альтернативи не прийнятні. 

 
4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 

Провадження планованої діяльності дасть можливість забезпечити населення 
країни якісною продукцією вітчизняного виробництва, сприятиме інфраструктурному 
розвитку міста та області завдяки залученню компаній в сфері будівництва, супутніх 
дилерських мереж, транспортних компаній, компаній в сфері технічного обслуговування, 
тощо. Покращить соціально-економічний стан міста та області завдяки відрахуванням під час 
планованої діяльності податків в бюджети різних рівнів. Покращить економічний стан країни 
вцілому завдяки відрахуванням податків в бюджет від експорту продукції в різні країни світу. 
Збільшить конкурентну спроможність та  імідж країни у світі як виробника якісної продукції. 
Реалізація проєктних рішень з сучасною технологію та використанням технологічного 
обладнання провідних європейських виробників дозволить забезпечити функціонування 
підприємства з мінімальним впливом на довкілля. 

 
5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 
Приватне Підприємство «Виробничо - торгова компанія «Лукас» є підприємством з 

виробництва кондитерських виробів великого асортименту : борошняні вироби, цукерки, 
торти.  

Річний обсяг виготовлення продукції складає : борошняні вироби 6940, 33 т/рік, торти 
310 т/рік, цукерки 8622 т/рік. 

Передбачається технічне переоснащення внутрішніх технологічних мереж та 
обладнання, а саме : 

1. Реконструкція складу-ангару під виробничу будівлю без зміни зовнішніх 
геометричних розмірів їхніх фундаментів у плані, без зміни об'ємно-просторових 
характеристик; 

2. Переоснащення системи загальнообмінної вентиляції мийного відділення 
виробництва цукерок; 

3. Переоснащення системи загальнообмінної вентиляції приміщення фасування 



компонентів та розливу ароматизаторів складу сировини та матеріалів; 
4. Переоснащення системи димовидалення печей та системи загальнообмінної 

вентиляції дільниці виробництва круасанів; 
5. Встановлення модульної газової котельні (станції нагріву теплоносія) для потреб 

виробництва, з реконструкцією частини систем газопостачання; 
6. Переоснащення системи загальнообмінної вентиляції ремонтно - механічної 

дільниці. 
7. Встановлення в виробничих приміщеннях СІР мийок з приготування робочих 

мийних та дезінфікуючих розчинів для внутрішнього оброблення устаткування. 
8. Будівництво артезіанської свердловини глибиною 130 м. для автономного 

водопостачання підприємства з підключенням до існуючих водорозподільчих мереж 
виробничого майданчика. 

Провадженням даної планованої діяльності: 
- зміниться кількість джерел викидів підприємства; 
- зміниться перелік забруднюючих речовин, що надходять в атмосферне повітря; 
- зміняться кількісні показники утворення відходів, без появи нових видів відходів. 
Режим роботи - цілодобовий (2 зміни по 12 годин); кількість робочих днів у році - 350 

днів. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1 

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно діючого 
законодавства України. 

Санітарно-епідеміологічні обмеження: 
- по забрудненню атмосферного повітря - значення гранично допустимих 

концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин на межі встановленої СЗЗ та найближчої 
житлової забудови, рівні граничнодопустимих викидів від технологічного обладнання, 
фоновий вміст забруднюючих речовин в атмосферному повітрі; 

- підтвердження розмірів встановленої СЗЗ, після завершення технічного 
переоснащення; 

- по забрудненню водного середовища - значення ГДК забруднюючих речовин у 
стічних водах, поверхневому стоці; 

- по забрудненню ґрунту - відсутність прямого впливу, в зв'язку з тим, що діяльність 
планується в межах існуючого та діючого підприємства без розширення меж території 
підприємства; 

- санітарно-епідеміологічні обмеження - нормативи шумового впливу на людину. 
Технологічні обмеження: дотримання правил пожежної безпеки, технологічних 

регламентів виробництва, дотримання законодавчих вимог поводження з відходами. 
 
щодо технічної альтернативи 2 

Аналогічно технічній альтернативі 1. 
Додатково на новому об'єкті будівництва необхідне влаштування мереж водопостачання та 

водовідведення, електрифікація , під’їзні шляхи, тверде покриття майданчика та організація 
збору атмосферних опадів, визначення розмірів СЗЗ нового майданчика з можливим її 
коригуванням. 

щодо територіальної альтернативи 1. 
Підтвердження розміру санітарно-захисної зони після завершення технічного 

переоснащення з урахуванням змін в кількісних та якісних показниках викидів, а також  
кількості джерел викидів. 

щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається в зв'язку з тим, що діяльність планується в межах існуючого та 

діючого підприємства. Розширення території підприємства в процесі провадження 
планованої діяльності не відбудеться. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:  
щодо технічної альтернативи1 



Оскільки підприємство існуюче, то воно забезпечене інженерними мережами 
водопостачання, газопостачання, підключене до електромереж, має існуючу систему збору 
атмосферних стоків і не потребує додаткових організаційних заходів. 

щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічно технічній альтернативі 1. 
Додатково на об'єкті нового будівництва відбудеться порушення ґрунтового покриву під 

час виконання земляних робіт із розпланування земельної ділянки та влаштування фундаментів 
будівель,  знесення існуючих зелених насаджень. 

щодо територіальної альтернативи 1. 
Еколого-інженерна підготовка і захист території не передбачається, так як діяльність 

здійснюється в межах території існуючого виробничого майданчика. 
щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається, в зв'язку з тим, що діяльність планується в межах існуючого та 

діючого підприємства. Розширення території підприємства в процесі провадження 
планованої діяльності не відбудеться. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 
щодо технічної альтернативи 1 
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля включають: 
Клімат і мікроклімат: незначне виділення парникових газів. 
Повітряне середовище: викиди забруднюючих речовин при проведенні 

підготовчих, будівельних і монтажних роботах. При провадженні планованої діяльності 
збільшиться кількість джерел викидів підприємства, зміниться перелік забруднюючих 
речовин, що надходять в атмосферне повітря. Ультразвукове, електромагнітне, іонізуюче 
забруднення та вібрації не очікуються. Рівень звукового впливу на межі житлової 
забудови не перевищуватиме нормативних. 

Водне середовище: стічні води відводяться в місцеву каналізаційну систему для 
подальшого очищення. 

Ґрунт – вплив відсутній, діяльність планується в межах території 
існуючого виробничого майданчика без залучення додаткових земельних ділянок. 

Геологічне середовище: вплив не передбачається. 
Рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти: планована діяльність не матиме 

негативного впливу на рослинний і тваринний світ. Підприємство розташоване в межах міста 
Кременчук та не входить до територій і об'єктів природно-заповідного фонду. 

Соціально-економічний вплив: позитивний вплив за рахунок створення нових робочих 
місць та надходження податків до бюджетів різних рівнів. 

Техногенне середовище: в процесі технічного переоснащення можливе збільшення 
кількісних показників утворення відходів, без появи нових видів відходів. 

щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічно технічній альтернативі 1.  
Окрім того при влаштуванні нового технологічного майданчика очікуються додаткові 

негативні впливи на природне середовище: 
Повітряне середовище: необхідне курсування технологічного транспорту між 

промисловими вузлами, що збільшить викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
пересувних джерел. 

Ґрунт – порушення ґрунтового покриву 
Рослинний і тваринний світ – можливе знесення зелених насаджень 
Техногенне середовище: організація управління відходами на новому майданчику 
Водне середовище: організація збору поверхневого стоку та будівництво інженерних 

мереж для цього. 
щодо територіальної альтернативи 1 
Соціальне середовище, можливий вплив — перевищення гігієнічних нормативів 

допустимого вмісту забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць, 
перевищення санітарних норм допустимого звукового тиску на межі житлової забудови, 
недотримання розміру санітарно-захисної зони виробництва. 

щодо територіальної альтернативи 2 



Не розглядається, в зв'язку з тим, що діяльність планується в межах існуючого та 
діючого підприємства. Розширення території підприємства в процесі провадження 
планованої діяльності не відбудеться. 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності 
та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 
довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”) 

Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності 
та об'єктів, що можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля: 
- п.п. 5, п. 8, ч. 3, ст. 3 (виробництво кондитерських виробів та патоки в обсязі понад 20 тон 
на добу); 

-  п.п. 1, п.3, ч.3, ст.3 (видобування корисних копалин, крім корисних копалин місцевого 
значення, які видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих їм 
земельних ділянок з відповідним цільовим використанням)  

- п 14 частини 3 статті 3 (розширення та зміни, включаючи перегляд або 
оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) 
рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження, 
реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання 
діяльності та об'єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють 
значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів 
України) Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 - VIII від 23 травня 2017 
року. 

 
10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в 

тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та 
перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав) 

Планована діяльність не спричиняє шкідливого транскордонного впливу та не зачіпає 
території сусідніх держав. 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні. 
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до 

звіту з ОВД у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»  
№ 2059-VІІІ від 23 травня 2017 року. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 
громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля,  
отже підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
проведення громадського обговорення планованої діяльності; 
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової 

інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від 
громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої 
діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу 
на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість 
провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на 



довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 
Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для 

участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 
щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення. 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-
сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, 
зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.  

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та 
розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом 
трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм 
підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, 
врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані 
у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.  

14. Рішення про провадження планованої діяльності  
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності 

буде: 
1. Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження 

планованої діяльності.  
2. Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами. 
3.Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони 

не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) 
рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження 
 (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»).  
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

що видається 
Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної 

адміністрації та іншими органами державної влади чи місцевого самоврядування відповідно 
до вимог чинного законодавства України.  

 (вид рішення відповідно до частини першої статті 11, Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”, орган, до 
повноважень якого належить прийняття такого рішення) 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Департамент екології та природних ресурсів Полтавської ОДА поштова адреса: 36000, м. 
Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1 телефон: (0532) 56-95-08, е-mail: eko@adm-
pl.gov.ua, контактна особа –  директор Олейніков Сергій Олексійович. 

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа) 
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